Bathwick St. Mary Church School

2019 Parent Questionnaire results

To help our school continue to develop and improve, we annually send a questionnaire to all parents. This allows our
Governing Body to understand parental points of view and help evaluate strategies for our next School Development
Plan. The survey was open to all parents in July 2019.

If this questionnaire reflects your opinion for all of your children — please note their year group(s)

below. You may complete a separate form for each child if you wish.
52 responses

Year R

Year 1 14 (26.9%)

Year 2 -12 (23.1%)

Year 3 —7 (13.5%)

Year 4 9(17.3%)

Year 5 8 (15.4%)

Year 6 7 (13.5%)

My child feels safe at this school
55 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know




| receive valuable information about my child’s progress
54 responses

My child makes good progress at this school

55 responses

My child is taught well at this school

55 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know



My child receives appropriate homework for their age
54 responses

My child is well looked after at this school
54 responses

i

The school helps my child to have a healthy lifestyle

55 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know



This school makes sure its pupils are well-behaved
55 responses

This school deals effectively with bullying
55 responses

This school responds well to any concerns | raise
55 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know



This school is well led and managed
55 responses

Overall | am happy with my child’s experience at this school
55 responses

The school has strong links with the church
55 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@® Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know



The school has a strong and clear Christian Foundation
54 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

Communication with parents through the newsletter, emails and website is effective
55 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@® Don't know

School provides a good variety of well run clubs
55 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know




Year 3-6: 'Times Table Rock Stars' has been a positive experience for my child
42 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

® Disagree

@ Strongly disagree

| would recommend this school to another parent
55 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

My overall rating of the education provision which the school provides is:
55 responses

@ Outstanding

® Good

@ Requires Improvement
® Inadequate




